

乔新江在中心城区检查督导全国文明城市创建工作时强调

# 坚持问题导向 抓好细节整改 强化督导问责 努力打造人民满意的文明城市

**信阳消息**(记者 邹乐)11月27日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作。他强调,要坚持以人民利益为中心,关注群众所忧、所急、所盼,着力提升城市功能品质、环境品质、文化品质和服务品质,努力打造人民满意的文明城市。

以查找问题为重点,以解决问题为导向,乔新江一行先后深入中心城区辖区街道、窗口服务单位、商业步行街、农贸市场、小游园和一些背街小巷,对环境秩序整治、道路设施建设、窗口单位创建、农贸市场改造、背街小巷整治等进行实地检查督导。

在浉河区五里墩街道,乔新江认真查看了便民服务中心的环境卫生,详细听取了相关负责人的工作汇报。他指出,创文工作是一项涉及经济、文化、民生各方面的

工作,要对照创文标准逐项查找差距,在抓好精细化、具体化和薄弱环节上狠下功夫,确保创建工作不留空白、不留死角、不留漏洞。

在胜利路步行街、大商新玛特,看到人行道地砖、井盖、垃圾箱等基础设施破损和电瓶车私搭顶棚、乱停乱放等情况,乔新江当即责成相关部门负责同志进行彻底排查、立即整改。他强调,要突出问题导向,紧盯重点区域,抓紧查漏补缺,切实提高标准、补齐短板,确保创建工作全面达标。

在农业银行信阳分行直属支行,乔新江仔细查看了卫生环境、服务机制、群众投诉渠道、无障碍设施等。他指出,窗口单位的服务质量至关重要,要通过整洁有序的环境、优质服务来展示良好形象。

在面貌焕然一新的笔架山路小游园、茗阳农贸市场、肖家河胡

同等地,乔新江与群众亲切交谈,倾听群众呼声。看到老百姓为生活环境的改善点赞,乔新江很是欣慰,他勉励相关部门要再接再厉,进一步提升管理和服务水平,持续巩固创建成果。

督导中,乔新江强调,创建全国文明城市是提升城市综合竞争力的有效途径,也是满足人民群众对美好生活向往的现实需要。全市上下要进一步树牢为民创建理念,凝聚创建共识,营造浓厚氛围,将《信阳文明20条》真正转化成市民的日常习惯和自觉行动;要坚持问题导向,抓好细节整改,强化督导问责,突破重点难点,切实将创文措施和任务落到实处、见到实效。要通过创建全国文明城市,补齐城市短板,完善城市功能,优化城市环境,提升城市形象,让城市更文明、更宜居,让老百姓更有幸福感和获得感。

## 曹新博在2019年全市党报党刊发行工作会议上要求 加强统筹协调 提高发行质量

**信阳消息**(记者 黄锋)11月27日,2019年全市党报党刊发行工作会议召开。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

会议深入学习贯彻全国、全省宣传思想工作会议精神,贯彻落实全省党报党刊发行工作会议精神,部署了我市2019年党报党刊发行工作。

曹新博说,党报党刊是治国理政的重要资源和重要手段,是党的意识形态工作主阵地,党中央历来高度重视党报党刊的重要作用。要切实把握党报党刊发行工作作为一项重要政治任务,抓紧抓实抓好,不断提高党报党刊的传播力、引导力、影响力、公信力。

曹新博强调,要加强统筹协调、落实订阅任务、强化经费支持、提高发行质量。各级党委宣传部门要发挥好组织协调作用,加强与组织、财政、邮政等部门的协调配合,抓好发行任务的分解落实。各部门要将党报党刊的订阅工作作为加强党建工作的重要内容,逐级做好落实。要严明纪律规矩,继续巩固报刊发行秩序专项整治成果,一手抓党报党刊发行,一手抓违规发行整治,进一步规范报刊发行秩序。

## 弘扬传统文化 传承礼仪家风

全省孔姓委员会工作会议在  
我市召开

**信阳消息**(记者 曾宪科)11月24日,河南省姓氏文化研究会孔姓委员会一届三次会议在我市召开,来自全省各地市的一百余名孔氏后裔代表共聚一堂,恭叙先贤遗风,畅谈儒学精髓。

市根亲文化研究会会长潘林、秘书长崔信生出席了会议。

会议听取了中华孔子学会孔子后裔儒学促进会副会长、河南孔姓委员会会长孔红生所作的报告。会议对家风家教、礼仪学习等问题进行了深入探讨和统一。会议还进行了工作交流,组织参观了鄂豫皖革命纪念馆。

据了解,信阳市孔氏于5年前在信阳市委统战部和市民政部门指导下,注册并成立了信阳孔子文化研究会,开展了各种文化传承和联谊活动,在儒家文化研究、资助大学生等方面做出了贡献。

## 成功爆破

息县至邢集高速公路建设正如火如荼进行中,为了息邢高速建设需要,11月27日9时15分,随着现场爆破工程总指挥一声令下,“轰”的一声巨响,位于明港镇王岗乡沪陕高速K981+200段天桥被顺利爆破拆除。图为爆破现场。

本报记者  
周涛摄



我市人民陪审员候选人首次抽选建库工作顺利完成

## 33810名候选人入选

**信阳消息**(记者 杨长喜)记者昨日从市司法局方面获悉,目前,我市首次人民陪审员候选人抽选建库工作已顺利完成,首批33810名候选人入选人民陪审员一级信息库。

这33810名候选人是如何入选的呢?市司法局相关工作人员告诉记者,这些人员是随机产生的,产生方式由市司法局会同市中级人民法院、市公安局从我市1990年10月31日前出生的户籍人口中随机抽选。为扎实推进我市人民陪审员选任工作,市司法局根据省司法厅部署,按照《河南省人民陪审员选任工作实施方案》

要求,制定了随机抽选实施方案,严格按照选任程序开展工作,并将抽取人员信息刻录光盘,当场贴封条,交由司法局保存。市纪委监委驻市司法局纪检监察组工作人员现场监督,并全程录像。此次人民陪审员候选人随机抽选,是我市贯彻《人民陪审员法》、落实人民陪审员改革制度、实施选任分离的首次拟任候选人抽选,将最大程度实现人民陪审员的广泛性和代表性,广泛动员人民群众参与到人民陪审员选任中来,吸收不同行业、职业、年龄、民族和性别的人员,优化人民陪审员队伍结构。下一步,各县(区)司法局、人民

法院、公安局等部门将相互配合,分别对第一轮随机抽选产生的候选人进行相应职责范围内的资格审查,加快选任工作进度,确保年底前顺利完成信阳市人民陪审员选任工作。

据了解,人民陪审员被誉为“不穿法袍的法官”,依法参加人民法院的审判活动,除法律另有规定外,同法官有同等权利。人民陪审员依法享有参加审判活动、独立发表意见、获得履职保障等权利,同时应当遵守忠实履行审判职责、保守审判秘密、注重司法礼仪、维护司法形象等义务。